

2013年2月27日 星期三

癸巳年正月十八

第0165期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

崇阳县经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长18%,公共财政预算收入增长28.2%,固定资产投资总额增长25%,社会消费品零售总额增长17%,规模以上工业增加值增长18%,实际利用外资和外贸出口总额分别增长15%,招商引资到位资金增长28.2%,农民人均纯收入、城镇居民人均可支配收入分别增长15%、13.5%,城镇登记失业率控制在4%以内,人口自然增长率控制在6%以内,节能减排指标完成省定目标任务,各项社会事业全面协调发展。

# 崇阳县十七届人大二次会议召开

**本报讯** 特约记者徐功频、实习生马丽娅报道:2月20至21日,崇阳县第十七届人民代表大会第二次会议在天城剧院隆重召开。

大会执行主席杨良锋、王光新、陈能武、王雄松、庞晓珍、雷献威、李力、刘秋霞在主席台前排就座。

杭莺、廖建鸣、王艳梅、毛秀君、郑耀英、周协光、程文武、金山、陈进、付细平、郑大平等县领导在主席台就座。

20日上午8时,常务主席团主席杨良锋主持开幕大会。本次会议应到代表215人,实到206人,符合法定人数。

县长杭莺代表县人民政府向大会作政府工作报告。

杭莺说,2012年,在市委、市政府和县委的坚强领导下,在县人大、县政协和社会各界的监督支持下,县政府紧紧依靠全县人民,克难奋进,真抓实干,圆满完成了县十七届人大一次会议确定的目标任务。

杭莺在报告中指出,2013年,将重点推进“五个十”项目建设,即:十大工业项目、十大农业项目、十大基础设施项目、十大城建旅游项目和十件实事。努力加快重点项目建设、加快工业先行崛起、加快城区建设步伐、加快脱贫攻坚和社会

事业发展以及城乡一体化进程。打造百亿园区,壮大十亿产业,培植亿元企业,建设文明、活力、幸福之城,努力提高政府执政水平,建设法治政府和节约型政府,以政府的“辛苦指数”提升群众的“幸福指数”。

王光新向大会作崇阳县人民代表大会常务委员会工作报告。他说,2012年,新一届县人大常委会积极履行宪法和法律赋予的职责,切实加强自身建设,打造出了有为人大、活力人大。2013年,将紧紧围绕县委三级干部会议确立的奋斗目标,进一步加强自身建设、加强监督工作、改进代表工作,为“五个崇阳”建设努力奋斗!

常务副县长郑耀英作关于崇阳县十七届人大一次会议期间代表提出的议案、建议、批评和意见办理情况的报告;县人民法院院长周承九作崇阳县人民法院工作报告;县人民检察院检察长朱希辉作崇阳县人民检察院工作报告。大会还分别审查了崇阳县2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划(草案)的报告及崇阳县2012年财政预算执行情况和2013年财政预算(草案)的报告。

经过分组讨论和审议,21日上午举行闭幕大会。县人大常委会主任王光新主持闭幕大

会。

会上,县人大副主任王雄松作关于崇阳县第十七届人民代表大会第二次会议代表提出的议案处理意见的报告,决定将揭文燕等代表提出的“关于加强环境综合治理,保障青山湖生态安全”的议案列为本次大会议案。

大会以举手表决的方式,先后通过了县政府工作报告决议、关于崇阳县2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划的决议、关于崇阳县2012年财政预算执行情况和2013年财政预算的决议、县人大常委会工作报告决议、县人民法院工作报告决议、县人民检察院工作报告决议。

县委书记杨良锋致闭幕词,他说,当前的主要任务,就是要勇于创新、狠抓落实。全县上下要以更加坚定的信心推进市级战略崇阳实施不动摇,以更加强力的举措突破重点主攻难点不折腾,以更加踏实的作风狠抓落实;狠抓执行不懈怠,加快经济社会又好又快发展。

杨良锋勉励人大代表努力做人民群众的贴心人、团结干事的带头人、党和人民的联系人,创造一流业绩,展现代表风采。

21日下午,会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



县十七届人大二次会议会场 汪国文 摄

# 政协崇阳县九届二次会议召开



政协九届二次会议现场 汪国文 摄

**本报讯** 特约记者锦阳、王芳芳报道:2月19日至20日,中国人民政治协商会议崇阳县第九届委员会第二次会议在天城剧院隆重召开。

县委书记杨良锋、县政协主席王艳梅、副主席程日新、谭忠勇、龚卫星、陈熙利、曾维艳,秘书长陈明出席并在主席台前排就座。

杭莺、廖建鸣、王光新、毛秀君、郑耀英、周协光、程文武、金山、陈进、郑大平等县委、县人大、县政府全体领导应邀出席会议。

程日新主持19日的开幕大会。

县委书记杨良锋在致辞中充分肯定了政协2012年的工作,希望在新的一年里,县政协和全体政协委员更加注重发挥人民政协政治协商民主的渠道作用,建言献策服务大局;更加注重发挥人民政协联系广泛的突出优势,凝聚聚力推进发展;更加注重发挥人民政协为人民的履职宗旨,关注民生维护稳定;更加注重发挥人民政协改革创新的优良作风,强化队伍提升水平,奋力开创政协工作的新局面。

谭忠勇向大会作政协崇阳县第九届委员会常务委员会工作报告。2012年,县政协和全体政协委员围绕大局,扎实开展政治协商;拓宽渠道,广泛开展民主监督;服务中心,促进社会和

谐进步;提高实效,扎实做好经常性工作;内强素质,加强组织自身建设,推动了人民政协事业不断创新发展。报告指出,2013年,要加强学习,以十八大精神统领政协工作。要围绕中心,切实履行工作职能。要发挥优势,努力服务全县大局。要完善制度,充分发挥县政协各专门委员会的作用。要主动作为,进一步做好各项经常性工作。

龚卫星作政协崇阳县第九届委员会常务委员会关于九届一次会议以来提案工作情况的报告。政协九届一次会议以来,政协委员共提出提案84件,经提案审查委员会审查,立案53件,转作委员来信15件,7件提案内容基本相同的并案处理,截止2012年12月底,提案已全部办复。

会上,部分县政协委员作了议政发言。

会议期间,委员们分组开展了热烈的讨论。

经过2天紧张的工作,政协崇阳县第九届委员会第二次会议圆满完成各项议程,于2月20日下午在天城剧院胜利闭幕。

大会以举手表决的方式,审议通过了大会提案审查情况的报告、政协崇阳县第九届委员会第二次会议政治决议、关于县九届政协常委

会工作报告的决议。

会上,县政协副主席曾维艳宣读了县政府、县政协表彰决定。

县政协主席王艳梅在闭幕大会上讲话。她说,会议期间,全体政协委员学习和讨论了县委书记杨良锋在大会上的《致辞》;听取和讨论了县长杭莺所作的政府工作报告和其他报告,列席了县十七届人大二次会议。委员们围绕全县经济社会发展中的重要问题、人民群众普遍关心的热点问题,积极建言献策。这次会议,是一次坚定信心谋发展、齐心协力促和谐的大会,是一次发扬民主聚共识、加强团结鼓劲的大会,更是一次集思广益献计策、凝心聚力绘蓝图的大会。

王艳梅强调,在新的一年里,要认真学习贯彻县委书记杨良锋的讲话精神,按照中央和省、市委的部署,坚持坚定目标不放松,坚持履行职能不懈怠,坚持服务发展不停歇,坚持自身建设不止步,为实现省第十次党代会和全县三级干部大会提出的奋斗目标作出新的更大贡献。

20日下午,在雄壮的国歌声中,政协崇阳县第九届委员会第二次会议胜利闭幕。

## 杨良锋参加白霓、天城代表团讨论时要求发挥优势 大力招商

**本报讯** 特约记者汪淑琴报道:2月20日,出席崇阳县第十七届人大二次会议的代表进行分组审议。县委书记杨良锋来到白霓、天城代表团,听取意见和建议,与代表们共商发展大计。

杨良锋参与白霓代表团审议时开门见山:大家不谈表扬,只谈有利于我们改进工作的意见和建议。

庞伟、方福德、吴三奇等代表就如何加强白霓集镇建设、如何加强农村环境整治、如何做强白霓小麻花产业、乡镇幼儿园师资缺乏等问题提出意见和建议。

杨良锋边听边记边问,交流气氛融洽热烈。他说,县委将今年确定为“招商引资突破年”。各位代表来源人民、代表人民、联系人民,要充分发挥广泛联系群众的优势,大力宣传县

委、县政府的发展战略、机遇政策和奖励措施,鼓励全民招商、全员招商、专业招商,形成全民招商的强大气场,营造全民招商的浓厚氛围,激发全民招商的热情能量、搭建全民招商的巨大平台、打造全民招商的投资洼地,加快崇阳工业崛起,不断提高崇阳的知名度和美誉度,不断提升人民群众满意度和幸福感。

在天城代表团,黄齐飞、黄洪河等代表就城市建设、土地征收、房屋拆迁等问题提出意见和建议。

杨良锋说,建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城。天城有天城的发展机遇,资源条件、发展空间不一样,承担的压力和责任也就不一样。大家必须同心同德、同心同向,县乡(镇)村发展必须一体化。新一届县委、政府有

信心、有责任,抢抓诸多发展机遇,大干快干,乘势而上。我们要坚持一条心、一盘棋、一股劲、一根筋,抓招商、抓项目、抓环境、抓班子,一年接着一年干、一级逼着一级干、一级做给一级看。

杨良锋强调,要“去稳竞进”。他说,崇阳地处幕阜山区,经济总量的“块头”偏小,既无交通区域优势,又无资源存量,基础差、底子薄,虽然近些年有了很大的进步,但部分经济指标总量还落后于兄弟县市区。在激烈的县域经济竞争面前,崇阳要发展、要进步,就需要一股“竞进”的精神、一种“竞进”的状态,就需要更大的决心和勇气、更加扎实的作风、更加务实的举措,突破性地推进市级战略崇阳实施。

县委常委、常务副县长郑耀英、人大副主任庞晓珍分别参加白霓、天城代表团的讨论。

## 杭莺参加沙坪镇、青山镇代表团讨论时要求

## 因地制宜 科学发展

**本报讯** 特约记者汪国文报道:2月20日下午,出席崇阳县第十七届人大二次会议的代表们围绕政府工作报告等六个报告进行了分组讨论。县长杭莺、副县长姜俊等参加了沙坪镇代表团、青山镇代表团的分组讨论。

讨论气氛轻松而热烈。杭莺认真听取各位代表的发言,边作笔记边不时与代表们互动。

沙坪镇代表团李林刚、王功辉等代表认为,县政府工作报告力求一个“实”字,尤其是今年“五个十”的目标任务,从五个方面结合实际认真进行了分析,听后令人振奋,具有很强的指导性和可操作性。他们表示,将坚定信心,解放思想,认真谋划沙坪蓝图,团结和带领全镇人民为

实现全面建成小康社会而努力奋斗。王元华代表说,在外打拼几十年了,了解到崇阳招商引资政策好,想回乡投资4000万元办个工厂,需50亩土地,建两条氮肥生产线,还想建一个木材加工厂,为沙坪镇经济出一把力。

杭莺在听取代表们发言时说,沙坪镇作为“县域经济副中心”,名符其实。杭莺强调,沙坪镇是一农业特色要更加明显,继续延续“公司+基地+农户”的合作化模式,吸引更多老板来办实业,同时,冷库深加工要早日破题。二是全民创业氛围要更加浓厚;三是在园区建设和招商引资上要有新突破;四要加快小城镇建设步伐,尤其是城管建设上要有新作为;五是要在民生

和稳定上多办实事,实现镇域经济跨越发展。

接着,杭莺又来到青山镇代表团与代表们交流。在听取王雄伟、丁细斌、骆子成、陈阳堂等代表的发言后,杭莺说,青山镇班子配备强,工作亮点多,农业基地大,基层组织建设走在前面,很突出。支持青山镇建设旅游型乡镇,改善交通条件,保护生态环境;支持青山镇建设工业园区,发展工业经济,并要跳出来与县工业园区靠拢。杭莺同时要求,全镇农业优势要更加突出,小城镇建设力度要加大,要紧紧围绕县委、县政府制定的目标任务,因地制宜,脚踏实地,为建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城做出自己应有的准备。

## 为开创市级战略崇阳实施新局面而努力奋斗

——热烈祝贺崇阳县“两会”圆满成功

本报评论员

竞进提质促发展,激情奋进创新局。2天的会议圆满完成了“两会”的各项议程。这是在全县加快推进市级战略崇阳实施的新形势下召开的一次十分重要的会议,是全县人民政治生活中的一件大事,我们对大会的圆满成功表示热烈的祝贺!

会议期间,人大代表、政协委员以饱满的政治热情、强烈的责任感、使命感和对党、对人民高度负责的态度,参政议政、建言献策,并就全县改革、发展、稳定等重大问题提出了宝贵意见和建议,充分体现了人大代表、政协委员求真务实、开拓创新的精神风貌,表现出良好的政治素质和较强的参政议政和履职能

力。这是一次凝神聚力的大会、营造气场的大会、共谋跨越的大会!必将进一步激励全县广大干部群众为建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城而努力奋斗。

2013年的大计已定,方略已明,关键在于落实。我们要以更加坚定的信心推进市级战略崇阳实施不动摇。崇阳有着丰富的林特、土地、矿产、畜牧业、清洁能源、生态旅游、深厚的人文等资源,以及日益完备的基础设施、越来越快的交通区位,为我们加快发展积蓄了正能量,创造了有利条件。我们要抢抓机遇,拿出勇气和担当,做好“大干一场”的思想准备,以更加昂扬的斗志、更加饱满的激情,

全身心投入到市级战略崇阳实施的主战场之中。

我们要以更加强力的举措突破重点主攻难点不折腾。县委确定2013年为“招商引资突破年”。我们要大力倡导解放思想,全力推进招商引资,大力优化经济发展环境,坚持大上项目,上大项目,签约项目尽早落地、落地项目尽早开工、开工项目尽早投产、投产项目尽早发挥作用。按照县委、县政府确立的目标,争取每月有2—3个新项目开工,实现新增百亿工业产能目标,努力打造百亿产业集群。

我们要以更加竞进的精神、踏实的作风狠抓执行不懈怠。执行力就是生产力,对每一项重点工作、每一个重大项目,都要建立明确清晰的责任体系,明确责任领导、责任部门、责任主体、责任时限和责任人,做到部门责任法定化、岗位责任具体化、责任层级清晰化、责任链接无缝化,大兴求真务实之风,将我们的发展思路和美好蓝图落实到具体行动之中。

我们要以对党、对人民、对自己,对历史高度负责的态度,围绕市级战略崇阳实施目标,抢抓机遇,以发展理念的高度、狠抓落实的力度、赶超跨越的速度,奋力开创全县科学发展、跨越发展新局面,为建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城做出自己应有的贡献。

(执笔:汪淑琴)